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LEVAC 3

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA
DONNES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS

Carrosserie: ACIER INOX
Tableaus de commandes: digital
Dimensions: mm 375x297x 145 h
Barre de soudure: mm 310
Voltage: 220/240 V - 50/60 Hz
Pompe à vide: 11 It/min autolubrifiante
Poids: kg 8

Bodywork: STAINLESS STEEL
Command board: digital
Size: mm 375x297x 145 h
Sealing beam: mm 310
Voltage: 220/240 V - 50/60 Hz
Vacuum pump: 11 It/min self-lubricat-
ing
Weight: kg 8

Carrozzeria: ACCIAIO INOX 
Pannello comandi: digitale
Dimensioni: mm 375x297x 145 h
Barra saldante: mm 310
Tensione di rete: 220/240 V - 50/60 Hz
Pompa: 11 It/min autolubrificante
Peso: 8 kg

Carrocería: ACERO INOXIDABLE
Cuadro de mandos: digital
Medidas: mm 240x460x320h 
Largo de soldadura: mm 310
Tensíon: 220/240 V - 50 /60 Hz
Bomba de vacío: 11 It/min autolubricante
Peso: Kg 8

ESTRAZIONE ESTERNA

Sottovuoto in contenitori

Particolare beccuccio di aspirazione

Capannina d’aspirazione inclusa

Pannello comandi digitale


